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Opgave 1. Aandelen ASR 

Uit de Volkskrant van 14 juni 2017 

 

1. Toon met een berekening aan dat de prijs van het aandeel inderdaad 

overeenkomt met de genoemde prijs van €29,-- per stuk. 

2. Bereken of de overheid in staat is om met haar hele pakket aandelen, bij de 

huidige koers, de oorspronkelijke kostprijs van de redding terug te verdienen. 

3. Zal de vraaglijn of de aanbodlijn op de kapitaalmarkt verschuiven, en in welke 

richting, door het extra aanbieden van de 25 miljoen aandelen? Leg uit 

waarom. 

4. Leg uit dat het op de beurs verkopen van 25 miljoen aandelen op korte termijn 

vermoedelijk zal leiden tot een lagere beurskoers. 

5. Leg uit dat het redden van Fortis/ASR, tijdens de kredietcrisis, kan leiden tot 

moreel wangedrag bij ASR in de toekomst. 


